

延长产假、增设育儿假、发补贴……20多个省份密集推出激励措施 鼓励生娃 还需从哪些方面发力?

—3版

进一步明确教师权利义务、提高教师准入门槛、突出师德师风评价标准…… 教师法修订草案征求意见 这些变化值得期待

—3版



老人过马路摔倒 志愿者第一时间赶到

吕梁市追梦爱心公益协会志愿服务进行时

本报讯(记者 符宏伟)最近,离石城区的各个红绿灯路口多了一些举着小黄旗协助交警疏导交通的志愿者身影。11月1日,我市开展“美丽幸福吕梁 文明志愿有我”志愿服务行动,我市多家志愿者协会参与其中,在每日高峰期协助交警进行交通疏导、指挥,对不文明交通行为进行劝导、引导。志愿者们的行动也让一位老人在危急时刻及时得到帮助。

11月23日下午3点40分左右,有位老人在市区宏泰岗过马路时摔倒在斑马线上,正在“文明交通岗”执勤的吕梁市追梦爱心公益协会的志愿者刘林平第一时间跑到摔倒老人身边,和协会的其他志愿者一起将老人安全扶到信号灯等待区,志愿者及时为老人端来热水,宏泰岗的交警刘宏伟也及时赶到老人身边,询问老人情况。

“当时看到老人突然摔倒,就赶紧跑过去了,老人很快恢复意识,就和赶过来的志愿者扶起老人,将老人扶到信号灯等待区时,交警也过来了,我们的志愿者也给老人端来了热水。”第一时间赶到扶起老人的志愿者刘林平是今年10月19日刚加入协会的志愿者,早上7点半准时到岗,下午没啥事的她再次出现在“文明交通岗”。

“当时询问老人家庭住址,发现老人是外地口音,只知道要乘坐107路到凤山底方向,我立即拨打了110,随后110民警将老人安全送回家。”城区二中队宏泰岗民警刘宏伟介绍道。

吕梁市追梦爱心公益协会副会长高星和丈夫郭学彪是协会的志愿者“夫妻档”。她说:“事情发生后,通过对对讲机知晓情况后第一时间赶到现场,按照应急预案服务的规范对现场情况进行了及时处理,避免了老人的再次受伤,为老人做了些力所能及的事。从今年5月以来,我们协会一直进行市区永宁中路和建设街的志愿服务任务,近几个月,帮扶老人过马路、上下公交车、文明指路、生活咨询3000多次,整理电动车按序停放2000多次。经过几个月的创城志愿服务,我们志愿者始终是践行者。下一步,我们将继续发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神,为创城奉献我们的力量。”



志愿者在现场疏导交通

记者了解到,创建文明城市活动开展以来,吕梁市追梦爱心公益协会积极发挥志愿者职能,主动参与“美丽幸福吕梁、文明志愿有我”志愿服务行动计划。从今年5月开始,吕梁市追梦爱心公益协会主动请缨,肩负起市区永宁中路和建设街的志愿服务任务,积极动员、组织协会会员参与创城志愿活动。在活动中,通过设立活动展板,号召市民主动参与创城,文明出行。他们在街道、公交车站、公园广场、商场为市民提供信息咨询、道路指引、公交出行与站点换乘等重点帮扶志愿服务,引导乘客文明排队候车,协助交通执勤民警宣传交通文明。几个月来,吕梁市追梦爱心公益协会的志愿者们坚持每天3小时志愿服务,先后有6000多人次的志愿者参与到了社区创城宣传、文明交通引导、卫生死角清理等志愿服务活动中,为我市创建文明城市贡献出自己的力量。



交警向老人询问情况

走基层 讲故事

